garantia de calidad Monomando para Regadera y/o Tina Gecno
Single Lever Control for Tub and/or Shower  DaNOS

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rv-792
O’ring 2-030
Rv-1627
Tornillo Allen 5-40 x 1/4" long.
/ 5-40 x 1/4" Length Allen Screw
@
@
« Ra-610
Tornillo Allen 8-32 x 1" Ac. Inox.
8-32 x 1" Stainless Steel Allen Screw
Rh-085 Rv-1906
Tapén Macho Porta Cartucho
Pipe Plug Ra-667 Cartridge Holder

Sv-365
Cartucho de 40mm con Barreno Pasado
40mm Cartridge with Last Hole

Arandela de Presion No. 10
No. 10 Pressure Washer

‘Rv-792 Rh-2099
O’ring 2-030 — Tuerca Cartucho
Cartridge Nut
Rv-1902
Chapetdn Esferico
Spherical Escutcheon

Sv-690

Chapetén Cuadrado Armado

Rv-742 Assembly Escutcheon Square

Llave Allen de 2mm
2mm Hex Key

Rh-2616
Opresor Allen 8-32 UNC x 1"
8-32 x 1" Setscrew

Sv-691
Maneral con Opresor
Handle with Screw

Pagina1de 1 /Page 11to 1

Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucet Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet ND
www.helvex.com.mx

Note: To purchase the parts online visit our website
www.helvex.com.mx



